

天气

今明后三天多云为主  
最高气温27℃

据气象台预报,未来两天无锡天气晴好,气温变化不大,最高温度将升至26℃左右,但早晚温差较大,将达到10℃左右,市民要注意及时增减衣物。

每日空气质量报告

今日空气质量良好,污染指数为51至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为II级。

今明后三天具体天气

今天,晴到多云,偏东风3-4级,最低气温15℃,最高气温27℃。  
明天,多云,最低气温16℃,最高气温26℃。  
后天,多云到阴,最低气温18℃,最高气温26℃。  
唐奕

停水

因重点工程建设需要:10月9日9:00~10日9:00通溪路停水,影响:金岸世家、钱桥大街73#-95#等地区用户。  
唐奕

停电

10月9日7:00~14:30,下列用户停电:7:00~13:30,10kV北湖线北曹后段停电,影响:杨家旦、曹巷、南巷等;7:00~13:30,10kV北行线停电,影响:黄巷小学、北塘行政(主)等;7:00~14:30,10kV洪山线渔村后段停电,影响:七房巷、渔业村、陈南村等;7:00~14:30,10kV青荡线停电,影响:陈家里、李家里、孙巷上等。  
唐奕

活动

新区征集摄影照片

无锡新区近期将组织出版《吴地芳华激情绽放——无锡新区特色文化艺术摄影集》,为此从即日起至10月31日征集照片。

照片要以新区特色文化为主题,包括吴越文化遗存:以新区的历史文物遗存为主,如泰伯庙、泰伯陵、泰伯渎、鸿山遗址、昭嗣堂等;七房桥名人文化:以七院士为主的文化名人,如怀海义庄、钱穆故居、泰伯图书馆、名人肖像、名人生活照等;红色遗产文化:以梅村为中心的锡东革命根据地为主,如锡东烈士陵园、梅村小学内的“无锡各界抗日联合会”成立地纪念碑、陈枕白、华阿金、朱鼎宝、许爱娣、赵爱宝等革命先驱等;创新文化:以新区新兴产业、跨国公司、领军人物、重点项目、里程碑事件为主;民间文化:以新区民风、民俗、非物质文化遗产为主,如泰伯庙会、二胡制作大师、吴歌传人、群众汇演等。

有意投稿者可将照片以JPG电子格式的形式发送到邮箱wxxqsy2011@163.com,并在文件名中注明作者姓名、参选主题、标题和联系方式。  
陈超

资讯

大东方百货登陆海门

国庆期间,刚刚度过23周年华诞的无锡商业大厦大东方股份有限公司旗下的大东方百货走出锡城,在海门的首家连锁门店正式开业。30000平方米规模的商业广场内,精品百货、潮流电器、现代影城、休闲餐饮、健身娱乐应有尽有,这座绚丽多姿的时尚中心今后将为海门市民带去更多崭新多彩的生活体验。

大东方百货的成功进驻不仅开启了无锡百货走出本地,开创异地连锁投资发展的全新篇章,也为海门商圈带去了全新的多功能消费形式。  
陆媛

# 534万人度假时 他们在辛勤工作

十一黄金周,640多万锡城市民中的绝大多数人在尽情地享受着旅游、购物、听歌、看电影、聚餐等休闲、娱乐活动带来的快乐。尽管接待了534.9万人

次的游客,无锡市的市容始终整洁靓丽,也没有发生一起大的刑事、交通、消防类的案件。这份平安的背后,是一群人默默的奉献,他们中有公安战线上的刑

警、交警,有交通运输行业的工作人员,有城市市容管理部门的城管队员。在这个黄金周圆满结束的时候,请我们代表广大读者向他们致以诚挚的敬意。

出行

## 公路客运人员尽心尽力,50万人出入平安 公交公司出车10500多班,国庆日150万人顺利出行

记者从无锡汽车客运站了解到,“十一”黄金周期间,客流量又创新高,截至昨天下午4点,客流累计已达50万人次左右,客流最高峰出现在10月1日,达到9.67万人次。据了解,“十一”黄金周期间,无锡汽车客运站早上5点多就发车,一直要持续到晚上10点多,10月1日客流量最多,车站共增加班车858班,一天的总班次多达2700多个班次,从无锡发车往全国200多个目的地。为方便“十一”假期后学生返校的需要,10月7日、8日无锡汽车客运站还增开无锡至南京江宁、仙林大学城专线车。

来自无锡苏南国际机场方面的统计显示,“十一”7天黄金周期间客流量约6.4万人次,其中10月6日客流最多,当天客流量达到10800多人次。热门商务航

线为无锡至北京、深圳、广州等地,平均客座率85%以上。热门旅游线路为无锡至成都、重庆,两地航线客座率90%以上。此外,无锡至大连、厦门、昆明等地航线的客座率也达到80%以上。

来自无锡公交方面的统计显示,10月1日当天,担任无锡市民出行的公交迎来首个高峰,客流超过150万人次,比平时多出近3成。为此,无锡市公交公司早做安排,增加了机动运力100多辆,10月1日公交车班次增加到10500多个。此外,从9月30日起,无锡市公交公司还开始加密了大学城、藕塘职教园等学校周边的公交线路班次和机动车辆。同时,还加大了对中央车站、中心商务区及灵山、鼋头渚等名胜风景区的公交车辆,以确保市民假日出行。  
薛晨



南禅寺附近交通秩序井然  
资料图片

治安

## 累计出动警力3.5万人次,加强景区和中心商务区管理 国庆长假,违法犯罪警情同比下降13%

昨日,无锡市公安局公布了国庆期间全市治安情况,10月1日至7日,公安机关累计出动警力3.5万人次,加强风景区和中心商务区治安秩序管理,落实交通、消防公共安全监管措施和大型活动安全保卫措施,未接报重大刑事案件和重大交通、火灾事故,市区30余场大型活动安保工作全部顺利圆满完成。国庆节期间,全市违法犯罪警情同比去年下降13%。

国庆期间,无锡市公安局机关保持二分之一警力坚守岗位,每天投入巡防、守卡警力3000余人,保安辅警力量5000余人,巡逻警车、警用摩托车1200余辆次,加强中心商务区、旅游风景区和重点路段的巡逻防控。同时,公安机抽调机关民警参与中

央车站地区、商业繁华区和景区周边交通协勤和治安管理,调集武警和特警参与夜间联合武装巡逻和治安卡口值守,确保社会治安持续平稳可控。从110接警情况分析,国庆节期间全市违法犯罪警情同比去年下降13%,其中接报“两抢”警情4起,同比去年下降69%,远低于日常量。

全市公安民警主动放弃休息,对发生的现行案件快侦快破。国庆期间街头路面盗窃、抢夺高档轿车案件多发,警方及时发布治安预警,调集警力加强人流车流密集地的巡逻防控,蹲点守候抓获现行。

公安交巡警部门严格落实各项道路交通安全管理和值班备勤工作,重点加强中心商务区、高速公路和景区的交通治安

秩序管理,还组织开展两次酒后驾车全市统一整治行动,查获酒后驾车20起。长假期间,受前期阴雨天气影响,市区人流量约403万人次,锡惠公园、鼋头渚、灵山等旅游景区人流量约171.3万人次,火车站发送旅客83.1万人次,汽车站发送旅客83.7万人次,较去年同期略为下降。公安交巡警及时应对客流高峰,增派警力疏导交通秩序,确保了全市道路交通安全态势和交通秩序总体良好,国庆期间全市共发生重大交通事故两起,致两人死亡,死亡人数同比下降50%。

公安消防部门积极参与灭火及抢险救援,节日期间全市共发生火灾19起,没有发生致人死亡和造成重大经济损失的火灾事故。  
胡姍姍

市容

## 城管队员坚守岗位,锡城整洁靓丽度国庆

国庆期间,无锡市城管系统全体队员坚守岗位,全力做好节日市容环境保障工作,为欢度国庆营造整洁靓丽的市容环境。

在国庆节开始之初,锡山区东北塘城管对辖区内路灯亮化进行了整治。按照要求,城市路灯亮灯率需达到95%,对此城管会同街道电力工程有限公司对辖区范围内所有路灯进行排查、统计,并对损坏灯具组织及时抢修,共更换金卤灯68只、金卤灯整流器27个、钠灯104只、钠灯整流器15个、路灯杆1个。

国庆节期间,滨湖区城管部门放弃休息时间,主动加班加点,确保每天不少于300名城管执法和管理人员上路执勤。在此之前,滨湖区城管部门还和锡惠公

园景区联系,在违法停车多发路段运河西路锡山大桥桥墩下设立了60个U形隔离桩,从源头上阻隔了违法停车违章现象发生,同时投放设置的还有为规范非机动车停放秩序的400余个高架架,违法停车现象大为减少。此外,滨湖区城管部门还专门成立了一个由20辆执法巡查车、100名执法管理人员组成的机动巡查队伍对全区范围内20余条主要道路,对梅园公园、惠山森林公园、蠡湖公园、蠡湖中央公园等地区周边展开高密度的巡查,严查各类市容违章现象。

北塘城管执法大队黄巷中队在国庆期间针对当前城市管理中的几项“顽疾”——城市小广告、店外设摊和破坏绿化乱牵乱挂等违章行为开展了为期5天的专项整治行动,每天组织队员到民丰路、凤宾路、兴源路、凤翔路等地段进行清理整治。

惠山城管行政执法大队全体队员放弃国庆长假,坚守岗位,咬定市容环境管理不放松,切实做到城市管理天天有人抓,日日有人管。对出店经营和流动摊点等占道经营行为加大了清查力度。严格落实“门前五包”管理规定,加强工程运输车辆管理,强化抛洒滴漏治理工作。加大对重点源头单位,尤其是建筑工地运输车辆抛洒滴漏的查处力度,对建筑工地相关管理单位进行广泛深入的教育,督促规范运输车辆管理,保证车辆密闭上路,禁止车辆带泥上路。  
胡姍姍

资讯

## 惠山为“庇护工场” 撑起一片蓝天

“我们的庇护工场开办一年来,得到了国税部门的鼎力支持,你们不光在政策上为我们提供优惠,还在服务上处处为我们着想,真是太感谢了!”近日,玉祁东方半导体器材厂董事长魏敏峰特意赶到惠山区国税局,向国税干部表示由衷感谢。

玉祁东方半导体器材厂是无锡市规模最大的庇护工场。该工场专为精神和智力残疾人开办,场内设有智力和精神残疾人员专用的康复训练场所和医疗室,配备专职康复管理的技术指导、后勤保障和安全指导人员,可以为精神和智力残疾人提供劳动技能培训、就业服务及康复训练。

自庇护工场开办以来,惠山国税指派专人实施“一对一”无时限服务,及时解决企业在经营中遇到的各类涉税难题。惠山国税还开设了办税绿色通道,对企业的各项涉税事项实行优先受理、优先审核、优先审批,并对符合条件的审批申请实行当场办结。  
陆媛

## 工商帮沙县小吃打假

日前,福建省沙县人大常委会副主任黄福松一行专程赶到无锡市工商局,送来感谢信和锦旗,对无锡工商部门在开展“沙县小吃同业公会及图形”集体商标专用权专项整治行动中严格执法、热情服务,为维护商标权利人合法权益所做的贡献表示感谢。

今年7月,无锡工商部门接到沙县小吃同业公会投诉后,对市场上出现的诸多餐饮小吃店未经沙县小吃同业公会许可,擅自使用其集体商标的行为开展专项整治,共检查相关餐饮小吃店543家,教育经营者265人,发出限期整改通知书68份,取缔无照经营15户,成效明显。陈超

## 苏浙皖毗邻三县市 共建市场监管体系

苏浙皖毗邻地区三县市(江苏宜兴市、浙江长兴县、安徽广德县)工商管理联席会议日前在宜兴闭幕,3地工商宣布将继续扩大交流合作,推动三省交界处三县市形成一体化市场监管新体系。

宣、长、广三县市工商行政管理合作机制已历时29年,通过历次的交流、研讨与合作,三县市乃至三省彼此增进了了解、拓宽了视野、加强了合作、取得了进步。此次会议研讨了宣、长、广三个毗邻地区工商行政管理的关联性和互补性优势,特别是在有交叉合作可能性的经验执法、消保维权、服务经济等方面工作,力争未来在三省边际地带形成一体化的市场监管体系,确保三地居民消费、食品安全。  
陈超

## 锡山500万方 建筑垃圾处置场投用

日前,锡山区最大建筑垃圾处置场投入使用,这个容量达500万方的处置场将能够极大地缓解锡山乃至全无锡建筑垃圾处置的压力。

随着锡东新城建设的不断推进,建筑垃圾的产量急剧上升,锡山区内的安镇鞋山、白丹山二处总计容量100万方的石宕建筑垃圾处置场无法满足区内建筑垃圾的消纳要求,新建建筑垃圾处置场地工作迫在眉睫。为此,锡山区城管局会同国土、规划、厚桥街道等单位部门科学选址、优化设计,新建建筑垃圾处置场。日前,容量达500万方的建筑垃圾处置场已经全部建设完成,这一建筑垃圾消纳场所今后将极大地缓解锡山区乃至无锡市建筑垃圾处置的压力。  
胡姍姍